

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 10 июня
12 АВГ г. 1984

г. Москва

Театр

СЕЗОН КАМЕРНОГО МУЗЫКАЛЬНОГО...

**Сегодня начинаются
спектакли Камерного му-
зыкального театра.**

Коллектив недавно вернулся из летнего отпуска. А предшествовали отдыху гастроли в ГДР и Чехословакии, которые продолжались месяц. Зрители этих стран познакомились с основным репертуаром труппы, в том числе со спектаклями «Нос», «Двенадцатая серия», «Похождения повесы», «Дирижер театра».

Сезон открывается классическими операми: «Аптекарь» И. Гайдна, «Брачный вексель» Д. Россини. Ближайшими премьерами станут два спектакля. Программу, посвя-

щенную 100-летию со дня смерти замечательного русского композитора М. Мусоргского, театр готовит под руководством народного артиста СССР, профессора Г. Рождественского. В нее войдут сцены из неоконченной оперы «Женитьба» по Н. Гоголю и другие произведения Мусоргского.

Опера-балет «Семь смертных грехов» немецкого композитора К. Вейля и драматурга Б. Брехта ставится на советской сцене впервые. Работа осуществляется силами студентов и педагогов IV курса отделения актеров музыкального театра ГИТИСа (руководитель курса — народный артист

СССР, профессор Б. Покровский).

Продолжатся и гастрольные поездки. С 1 по 6 сентября труппа выступит в Киеве, в октябре побывает в Тбилиси.

★

А завтра — сбор труппы Драматического театра имени К. С. Станиславского.

Сезон коллектив откроет 15 августа в Саратове, где москвичам предоставлены для выступлений сцены Театра оперы и балета имени Н. Чернышевского и Драматического театра имени К. Маркса. Там будут показаны девять спектаклей основного репертуара.

Гастроли в Саратове завершатся 6 сентября, а затем труппа побывает в Куйбышеве и Тольятти. Поездка продлится полтора месяца. Выступления на московской сцене начнутся в середине октября.